Тест 
1.	Атмосфера – это оболочка
а.	Газовая
б. Водная
в. Соленая
2.	Самый нижний слой атмосферы:
а.	Стратосфера
б.	Тропосфера
в.	Верхние слои атмосферы
3.	Кислорода в воздухе содержится:
а.	30%
б.	21%
в.	78%
4.	В тропосфере образуются:
а.	Облака
б.	Ультрафиолетовые лучи
в.	Грунтовые воды
5.	Температура в тропосфере на каждые 1000метров высоты:
а.	Понижается на 10 градусов
б.	Понижается на 6 градусов
       в)Повышается на 6 градусов
самопроверка(1-а, 2-б, 3- б 4-а, 5- б)
 Вставить пропущенные слова
Нижний, прилегающий  к Земле слой атмосферы называется  ___________________. Его толщина не одинакова: в экваториальных широтах ______________ километров, а в холодных полярных до 10 километров. Температура воздуха в тропосфере на каждые 1000метров ____________________ на _____________ градусов. Выше, до высоты 50—55километров
[bookmark: _GoBack]  находится ___________________________. В ней температура ______________________________ от 0 до 100С.    Верхние слои атмосферы это:________________,_________________,________________.
